

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO**ERRATA**

Processo nº 23109.003148/2022-15

Interessado: PRO-REITORIA DE PESQUISA, POS-GRADUACAO E INOVACAO, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM BIOTECNOLOGIA, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM CIENCIA DA COMPUTACAO, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM CIENCIAS BIOLOGICAS, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM CIENCIAS FARMACEUTICAS, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM EDUCACAO, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM ENGENHARIA AMBIENTAL, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO ENGENHARIA CIVIL, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM ENGENHARIA DE MATERIAIS, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM ENGENHARIA MINERAL, COORDENACAO DO PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM EVOLUCAO CRUSTAL, PROGRAMA EM POS-GRADUACAO EM ESTETICA E FILOSOFIA DA ARTE, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM GEOTECNIA, PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM HISTORIA, COORDENACAO DO PROG. DE PG MULTICENTRICO EM QUIMICA DE MG, COORDENACAO DO PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM SAUDE E NUTRICAO

ERRATA - RESULTADO FINAL DO EDITAL PROPP/UFOP - 02/2022

Foi identificado um erro de digitação no nome de uma das candidatas.

Onde se lê "Jéssica Melanya Martins", leia-se "Jéssica Melanya Sisti de Paiva".

Ouro Preto, 07 de abril de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Luiza Ferreira Alves de Brito, COORDENADOR(A) DE PÓS-GRADUAÇÃO**, em 07/04/2022, às 17:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0307706** e o código CRC **057C0348**.